



**Verneområdestyret for  
Brattefjell-Vindeggen  
landskapsvernområde**

**Besøksadresse**  
Skinnarbu  
3661 Rjukan

**Postadresse**  
Postboks 2076  
3103 Tønsberg

**Kontakt**  
Sentralbord +47 33 37 10 00  
Direkte +47 953 00 640  
fmrtpost@fylkesmannen.no

Verneområdestyret for Brattefjell-  
Vindeggen landskapsvernområde

---

**Sakshandsamar** Kristian Kvaalen Herregården

**Vår ref.** 2021/824 - 432.2

**Dato** 07.09.2021

## Protokoll 07.09.21

---

Sakene: 24/21 - 27/21  
Møtestad: Teams  
Dato: 07.09.21

---

### **Følgjande medlemmer deltok:**

Audun Dølen  
Baiba Sheine  
Marianne Vadder

---

### **Følgjande varamedlemmer deltok:**

### **Følgjande medlemmer/varamedlemmer hadde meldt fråfall:**

Sven Tore Løkslid  
Lina Bringsli (vara)  
Steinar Bergsland møtte ikkje.

---

### **Følgjande frå administrasjonen deltok:**

Kristian Kvaalen Herregården

---

Audun Dølen  
Leiar

**Godkjenning av møteprotokollen:**



**Sak 24/21 Godkjenning av innkalling og dagsorden.**  
Innkalling og dagsorden blei samrøystes godkjend.

**Sak 25/21 Klage på vedtak - Gravearbeid for å etablere gråvatnanlegg på Myklestul 110/2 og 5 i Gausdalen i Hjordal kommune - Mathias Kleppen**

Sakshandsamars framlegg til vedtak:

Verneområdestyret for Brattefjell-Vindeggen landskapsvernområde kan ikkje sjå at klaga frå Mathias Kleppen inneheld nye vesentlege moment som kan gje grunnlag for å gjera om på vedtaket i verneområdestyret frå 02.06.21.

Vedtaket vert ståande og saka sendast til Miljødirektoratet for endeleg avgjerd.

Handsaming i verneområdestyret:

Det ble ikkje fremma endringar.

Samrøystes vedtak i verneområdestyret:

Verneområdestyret for Brattefjell-Vindeggen landskapsvernområde kan ikkje sjå at klaga frå Mathias Kleppen inneheld nye vesentlege moment som kan gje grunnlag for å gjera om på vedtaket i verneområdestyret frå 02.06.21.

Vedtaket vert ståande og saka sendast til Miljødirektoratet for endeleg avgjerd.

**Sak 26/21 Eventuelt**

Det er ønskeleg at den planlagde styreopplæringa som skulle vore tidlegare i år vert gjennomført ein gong i haust. Forvaltar undersøker dette med Statsforvaltaren.

**Sak 27/21 Neste møte**

Forvaltar og verneområdestyret avtaler nærmare om når det blir behov for neste møte.

Med helsing

---

Kristian Kvaalen Herregården  
seniorrådgiver